
KEDVES KULCSIAK!
A település lakóit és ingatlantulajdonosait érintő, foglalkoztató kérdéseiket több, hivatalos fórumon  

– az évente meghirdetett közmeghallgatáson, levélben vagy személyesen – is lehetőségük van 
feltenni a polgármesternek, valamint a képviselő-testületnek.  

​ Kérdéseiket az alábbi hivatalos fórumon juttassák el a település vezetőinek: 
polgarmesterkulcs@gmail.com vagy 06 (70) 639-0157

Ha valóban a kérdéseire keresi a választ és a megoldást, kérem, hogy ezeken a elérhetőségeken  
vegyük fel a kapcsolatot, mert a hivatalos ügyintézésre csak így van lehetőség. 

Általános kérdésekben kizárólag a következő kommunikációs eszközök segítségével tudnak  
kedves lakótársaim hivatalosan tájékozódni: Kulcsi Krónika, facebook.com/kulcskozseg, 

www.kulcs.eu, www.kulcs.org. 
Jobb Gyula polgármester
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XVIII. évfolyam, 10. szám� 2025. október 

Vidámsággal, zenével és őszi színekkel telt meg Kulcs szeptember 13-án, amikor megrendezték az idei 
retro hangulatú Szüreti Felvonulást és Bált. A hagyományos közösségi esemény ismét sokakat vonzott.
� 9. oldal

Szüreti mulatság, ahogy kell!
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Új fejlesztések, szociális  
bővítések és pályázatok 
 
A szeptember 24-i ülésen a képviselő-testület egyhangúlag fogadott el több fontos határozatot�

Az önkormányzat szep-
temberi testületi ülé-
sén a polgármester és 
a képviselők több mint 
harminc napirendi pon-
tot tárgyaltak, olyan 
fontos döntéseket hoz-
tak, amelyek hosszú tá-
von határozzák meg a 
településen élők életmi-
nőségét.

A szeptember 24-én megtartott 
nyílt ülésen Jobb Gyula pol-
gármester köszöntötte a meg-
jelenteket, majd megállapította 
a testület határozatképes, mivel 
valamennyi képviselő jelen volt. 
A polgármester jelezte, hogy a 
napirend egy pontja módosul, 
helyette új, sürgősséggel tárgya-
landó pályázati előterjesztések 
kerültek be.

Szociális ügyek 
fókuszban

Elsőként a polgármester beszá-
molóját fogadták el a szociális 
pénzbeli és természetbeni ellá-
tások alakulásáról. Mint elhang-
zott, az éves keret augusztusig 
mindössze 20,36 százalékban 
került felhasználásra, így az 
önkormányzat továbbra is sta-
bil gazdálkodással segítheti a 
rászorulókat.

A Kulcsi Szociális Intézmény 
(KSZI) kérelme is napirendre 
került, amely a házi gondozás-
ban részt vevő dolgozók és el-
látottak számának bővítését cé-
lozta. Az igények növekedésére 
reagálva a testület egy új gon-
dozói álláshelyet engedélyezett, 
valamint a házi segítségnyújtás 
körét 30-ról 40 főre emelte. A 

gondozási díj jövedelemtől füg-
gően változik majd: 180 Ft/óra a 
200 ezer forint alatti, és 240 Ft/
óra feletti jövedelműek számára. 
„A bér fedezete biztosított, a meg-
felelő személy kiválasztása az in-
tézményvezető feladata” – tette 
hozzá dr. Neumann Helga jegyző.

Belső ellenőrzés rendben
A Vincent Auditor Kft. által 
végzett belső ellenőrzés a KSZI 
családsegítő és gyermekvédelmi 
szolgálatának működését vizs-
gálta. A jelentés összességében 
rendben találta az intézmény 
működését, mindössze a belső 
kiküldetések elszámolásában 
szükséges pontosítás. A testület a 
jelentést egyhangúlag elfogadta.

Fejlesztési és pályázati 
döntések
A képviselők több fejlesztési pro-
jekt előkészítéséről is határoztak.

A TOP Plusz – „Élhető tele-
pülések” és a „Helyi egészségügyi 
és szociális infrastruktúra fejlesz-
tése” programokhoz szükséges 
dokumentációk és koncepció-
tervek elkészítése is napirenden 
volt. E pályázatok révén Kulcs 
hosszú távon is korszerűbbé, 
élhetőbbé válhat.

Szó esett a Kulcsi Sportpálya 
fejlesztéséről is, ahol konténer-
öltözők és szociális blokk tele-
pítését, valamint a kapcsolódó 
közművek kiépítését tervezik. 
Emellett a Rákóczi utcai busz-
megállók póttervezési feladatai-
ról is döntés született.

A testület jóváhagyta a 2026–
2035 közötti gördülő fejlesztési 
terv előkészítését, valamint több, 

a Magyar Falu Programhoz kap-
csolódó pályázaton való részvé-
telt – többek között közvilágítás 
korszerűsítése, felelős állattartás 
elősegítése és futópálya-építési 
program témákban.

Támogatások, 
ösztöndíjak, helyi ügyek
A testület döntött a Kulcs 
Biztonságáért Polgárőr Egye
sület támogatásáról és a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási 
Ösztöndíjrendszerhez való 
csatlakozásról is, ezzel segítve 
a helyi fiatalok továbbtanulását. 
A Százholdas Pagony Óvoda és 
Bölcsőde beszámolója szerint 
az új nevelési év zavartalanul 
indult, a helyi oktatási intézmé-
nyek körzethatárainak kijelölé-
sét pedig a testület hivatalosan 
is elfogadta.

A szeptemberi ülés ismét 
azt bizonyította, hogy Kulcs 
önkormányzata elkötelezett 
a felelős gazdálkodás, a he-
lyi közösségek támogatása és 
a folyamatos fejlesztés mellett. 
Ahogy Jobb Gyula polgármester 
fogalmazott:

„A cél, hogy Kulcs minden la-
kója érezze: a település előre ha-
lad, és az önkormányzat valóban 
értük dolgozik.”

Lapunk hasábjain helyszű-
ke miatt valamennyi döntésről 
nem tudunk beszámolni ked-
ves olvasóinknak, de a testüle-
ti üléseken készült jegyzőköny-
veket elolvashatják teljes terje-
delmében településünk honlap-
ján a www.kulcs.eu-n, illetve az 
üléseken készült videofelvétele-
ket megtekinthetik YouTube csa-
tornánkon. 

Új buszmegállók épülnek

A régi buszmegállók a 6-os út mentén elhanyagoltak és 
funkciójukat tekintve pedig szinte használhatatlan állapotban 
voltak. Ezért a megállók megújulása jogos lakossági igényként 
merült fel. Bár a megállók nincsenek önkormányzati tulaj-
donban, a település vezetése fontosnak tartotta, hogy a helyi-
ek és az ingázók kényelmesebb, biztonságosabb körülmények 
között várhassák a buszokat. Ezért Fejér vármegyei forrás 
segítségével az újonnan épült megállók korszerű, időjárásálló 
kialakítást kapnak.
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közösen dolgozunk a Fejér 
vármegyei emberek egészsé-
gének megőrzéséért, és min-
dent megteszünk annak érde-
kében, hogy a térség lakói a 
lehető legmagasabb színvonalú 
szolgáltatásokban részesülhes-
senek- összegzett dr. Mészáros 
Lajos térségünk országgyűlési 
képviselője.

Kulcs Községi Önkor
mányzat a kórház kérésére az 
MR berendezés beszerzéséhez 
már korábban is hozzájárult. 
Most a gyermekek vizsgálatát 
segítő kiegészítő eszköz beszer-

zéséhez kérték az ellátási terü-
leten lévő önkormányzatoktól 
segítségét. Lapzártánkkor ér-
kezett a hír, hogy a képviselő 
testület 300 ezer forint hozzá-
járulást szavazott meg e célra.

A Dunaújvárosi Szent 
Pantaleon Kórház új MR-
készüléke így nemcsak a mo-
dern egészségügyi technoló-
gia jelenlétét jelképezi, hanem 
a közösség és az állam össze-
fogásának sikerét is, amelynek 
célja a biztonságos, gyors és ha-
tékony betegellátás biztosítása 
mindenki számára. Az új szol-
gáltatások decembertől már el-
érhetők lesznek, ezzel új feje-
zetet nyitva a térség egészség-
ügyi fejlődésében.

Decembertől elérhető  
az MR a kórházban
A fejlesztések nem állnak meg: a cél egy új mammográf készülék�

Dunaújvárosban átad-
ták a legmodernebb, 
mesterséges intelligen-
ciával felszerelt MR-
készüléket. A beruházás 
a térség egészségügyi 
ellátásának minőségét 
emeli, és a lakosság szá-
mára decembertől már 
elérhető lesz.

A Dunaújvárosi Szent Pantaleon 
Kórház-Rendelőintézet törté-
netének egyik legjelentősebb 
fejlesztése valósult meg a köz-
elmúltban: több mint félmilli-
árd forintból vásárolták meg a 
legkorszerűbb, mesterséges in-
telligenciával is felszerelt MR-
készüléket. Az átadáson dr. 
Szilágyi Örs főigazgató meg-
hívására Dr. Molnár Krisztián 
a Fejér Vármegyei Közgyűlés 
elnöke, dr. Mészáros Lajos és 
Varga Gábor országgyűlési kép-
viselők, dr. Molnár Szilárd járási 
hivatalvezető, valamint a kórház 
ellátási területéről érkező tele-
pülésvezetők vettek részt.

A látogatás során a részt-
vevők személyesen is meg-
győződhettek a nagyszabású 
beruházás jelentőségéről. Dr. 
Szilágyi Örs főigazgató veze-
tésével áttekintették a térség 
egészségügyi ellátásának hely-
zetét, és egyeztettek a jövőbeni 
fejlesztési elképzelésekről, va-
lamint a közös célokról. A fő-
igazgató hangsúlyozta, hogy az 
új MR-készülék nem csupán az 
intézmény műszaki felszerelt-
ségéhez tesz hozzá, hanem a 
betegek gyógyításának haté-
konyságát is jelentősen növeli.

A beruházás megvalósításá-
ban kulcsszerepet játszott dr. 
Mészáros Lajos országgyűlési 

képviselő, aki többéves kép-
viselői munkája során szemé-
lyes elkötelezettséggel „harcol-
ta ki” a fejlesztést, és vitte végig 
annak teljes folyamatát. A tá-
mogatásért külön köszönet il-
leti Magyarország Kormányát, 

ezen belül Takács Péter állam-
titkárt, valamint dr. Szilágyi 
Örs főigazgatót és a kórház 
teljes kollektíváját, akik együtt-
működésük révén lehetővé tet-
ték az új készülék beszerzését.

Az új egészségügyi szolgál-
tatást várhatóan decembertől 
vehetik igénybe az intézmény 
ellátási területén élő páciensek. 
Az MR-beruházás mellett a 
Dunaújvárosi Szent Pantaleon 
Kórház további fejlesztéseken 
is dolgozik. A Versenyképes 
Járás program keretében, 100 
százalékban hazai forrásból, 
egy új mammográf készülék 
beszerzése valósulhat meg, 
50 millió forint támogatással. 
Emellett 110 millió forint áll 

rendelkezésre egy régóta fenn-
álló problémára: a kórház terü-
letén 69 új parkolóhely kiala-
kítása segíti a betegek és láto-
gatók kényelmét, ezzel is javít-
va az intézmény elérhetőségét.

A fejlesztések mindegyike a 

térség lakosainak egészségügyi 
ellátását szolgálja, a korszerű 
műszerek és a bővülő infra-
struktúra pedig hosszú távon 
hozzájárul a gyógyítás minő-
ségének emeléséhez. Pintér 
Tamás Dunaújváros polgár-
mestere kiemelte, hogy a be-
ruházások nem csupán a duna-
újvárosiakat érintik, hanem az 
ellátási területen élő, környező 
települések lakosai számára is 
közvetlen előnyökkel járnak.

-Az eseményen elhangzott 
köszönet a helyi egészségügy-
ben dolgozóknak szól, akik nap 
mint nap áldozatos munkájuk-
kal biztosítják a betegek ellátá-
sát. A fejlesztések megvalósítá-
sa egyértelmű jele annak, hogy 

A beruházás megvalósításában kulcsszerepet játszott dr. Mészáros Lajos országgyűlési képviselő
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Tánc, derű és hála:  
Így ünnepeltek a kulcsi idősek
Vidám műsorokkal, finomságokkal és meglepetésekkel telt az idősek világnapja �

A nevetés, az ének és 
a tánc vette át a fősze-
repet szeptember 25-
én a Kulcsi Szociális 
Intézmény udvarán, 
ahol az önkormány-
zat és a Vidám Emberek 
Közössége közösen szer-
vezett meghitt, mégis 
lendületes ünnepet az 
Idősek Világnapja alkal-
mából. A rendezvényre 
több mint százötvenen 
érkeztek – az idős ott-
hon lakói, helyi nyugdíja-
sok és meghívott vendé-
gek egyaránt.

A napot Oberrecht Tamás, a 
képviselő-testület tagja nyi-
totta meg, aki köszöntőbe-
szédében méltatta az idősek 
életútját, munkáját és közös-
ségi szerepét. A szervezők 
két meglepetéssel is kedves-
kedtek: Kaiserné Erzsike sza-
valatával, valamint a Fekete 
István Általános Iskola 3.b 
osztály műsorával. A diákok 
Horváthné Ottinger Hajnalka 
tanárnő vezetésével, kedves 
versekkel és dalokkal készül-
tek, amellyel könnyeket csal-
tak a jelenlévők szemébe.

A délután hangulatát csak 
tovább fokozta Zimmermann 
Kitti és Simonffy Gergő ferge-
teges zenés fellépése. – „Kitti 
hangja betöltötte az udvart, és 
mindenki velük énekelt” – me-
sélte lapunknak Király-Dienes 
Annamária, az önkormányzat 
rendezvényszervezője és az 
esemény egyik szervezője. Az 
előadást állótaps fogadta, majd 
a meghívott vendégek műso-
ra után a mulatság Steinmann 
György zenéjére folytatódott és 
a táncparkett ezúttal sem ma-
radt üresen.

A vendégeket szendvicsek, 
sütemények, pogácsák és üdí-
tők várták, a kulcsi résztvevők 
pedig egy kedves, jelképes aján-
dékot is kaptak az önkormány-
zattól. – „A szervezés közös volt. 
Így az önkormányzat mellett a 
Vidám Emberek Közössége is 
vállalt a költségekből. Mi ké-
szítettük a süteményeket, ká-
vét, sőt, egy kis kontyalávalóval 
is kedveskedtünk” – tette hoz-
zá Kaiserné Gödény Erzsébet, 
a közösség vezetője.

A hangulatot tovább fokozta 
a tombola, amely idén is nagy 
sikert aratott, a bevételt a vi-
dám közösség közelgő 10 éves 
jubileumi ünnepségére fordít-
ják majd. 

A Kulcsi Krónika szerkesz-
tősége ezúton is szeretettel kö-
szönti a település időseit, akik-
nek munkája, élettapasztala-
ta és bölcsessége évtizedek 
óta formálja közösségünket. 
Kívánunk mindannyiuknak 
jó egészséget, derűs minden-
napokat és sok örömteli pilla-
natot szeretteik körében!

Oberrecht Tamás és Kaiserné 
Erzsébet (képünkön) mondtak 
köszöntőt

A rendezvényre több mint százötvenen érkeztek – az idős otthon lakói, helyi nyugdíjasok és 
meghívott vendégek egyaránt

Az iskola 3.b osztálya megható meglepetés műsorral készült a szépkorúak nagy örömére
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Kulcsi Szociális Intézmény
Jó helyen jár nálunk, ha nincs információja arról, milyen 
szociális ellátásokat vehet igénybe. Ajtónk akkor is nyitva áll 
ön előtt, ha szeretné valakivel megosztani gondjait. Az intéz-
mény 2458 Kulcs, Rákóczi utca 151. szám alatt, a volt Nap 
háza – Hold udvara rendezvényház helyén található.

Megtalál minket, ha problémája van és nincs kihez for-
dulnia, ha elhagyott, ha bántalmazott, ha úgy érzi senki sem 
érti meg. Várjuk, mert mi a kulcsiak könnyebb mindennap-
jaiért dolgozunk.

Intézményvezető: Adorjánné Bozsódi Irén, 06 (70) 801-
0149. Családsegítő, intézményvezető helyettes: Berczi-
Gulyás Eszter, 06 (70) 801-0068. Tanyagondnok: Panda 
Krisztián, 06 (70) 345-3737

A Kulcsi Szociális Intézmény munkanapokon 7.30–15.30-
ig tart nyitva.  Az  Idősek nappali ellátása munkanapokon 
7.30–15.30-ig  fogadja  az idős lakosokat, tagokat.

A Család- és a Gyermekjóléti Szolgálat ügyfélfogadási 
rendje:

Hétfő:	 13.00–15.30-ig
Kedd:		 nincs félfogadás
Szerda:	 8.00–12.30-ig
Csütörtök: 	 13.00–15.30-ig
Péntek:         	 nincs félfogadás

Fejér Vármegye ellátottjogi képviselője: 
Filotásné Ugrics Katalin 
Elérhetőségek: 06 (20) 489-9527, 
katalin.ugrics@ijsz.bm.gov.hu

Fejér Vármegye Dunaújvárosi Járás gyermekjogi 
képviselője:
dr. Ferk Viktória
Elérhetőségek: 06 (20)-489-9655, 
viktoria.ferk@ijsz.bm.gov.hu

Gyermekvédő hívószám: 06 (80)21 20 21
Hívjon, vigyázzunk rájuk! 
•	 Mikor?  Ha tudomása van róla, hogy környezetében egy 

gyermek vagy felnőtt bajba jutott. Ha felmerül a bántal-
mazás, rossz bánásmód, erőszak gyanúja. Környezetében 
nehéz, kilátástalan élethelyzetet tapasztal. Ha kérdése van, 
nem tudja, mit tegyen, vagy ha aggódik valaki biztonsá-
gáért.

•	 Miért?  Tehet ellene. Beavatkozhat. Tud segíteni. Nincs 
egyedül.

•	 Hogyan?  Hívja a nap 24 órájában az ingyenes hívószá-
mot, akár névtelenségének megőrzésével adja át az infor-
mációkat a szakembereknek. Hívjon, vigyázzunk rájuk!
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Mesék szárnyán a faluházban
Benedek Elek születésnapján a kulcsi óvodások is a népmesék világába csöppentek�

A népmese napja alkal-
mából szeptember 30-án 
különleges délelőtt várta 
a legkisebbeket a kulcsi 
faluházban. A szervezők 
idén is gondoskodtak ar-
ról, hogy a gyerekek já-
tékos, élményekkel teli 
formában találkozhassa-
nak a klasszikus magyar 
népmesék világával – és 
talán egy életre megsze-
ressék a mesét.

A népmese napját 2005 ta-
vaszán hirdette meg először 
a Magyar Olvasástársaság 
Benedek Elek, a „nagy mese-
mondó” születésének napjá-
hoz, szeptember 30-ához kö-
tődően. Azóta minden évben 
országszerte, sőt a határon túli 
magyar iskolákban is megem-
lékeznek róla. Célja, hogy ezen 
a napon a gyerekek és felnőt-
tek egyaránt megálljanak egy 
pillanatra, és újra felfedezzék a 
mese varázsát, amely a közös-
ségi élményen túl értékeket, 
példákat és hitet is közvetít.

A kulcsi faluház idén a helyi 
óvodásokat hívta meg egy kö-
zös mesés programra, amely-
ről Király-Dienes Annamária, 
a rendezvény szervezője mesélt 
lapunknak:

– „A Füles csoportba já-
ró gyerekekkel együtt meg-

néztük A kiskakas gyémánt 
félkrajcárja című mesét. A me-
se megtekintése után közösen 
feldolgoztuk a történetet: tán-
coltunk, énekeltünk, mozgásos 
játékokat játszottunk, mindezt 
a mese szereplőihez és fordula-
taihoz kapcsolódva. Így a gye-
rekek nemcsak hallgatói, ha-
nem részesei is lettek a mesé-
nek” – mondta.

A program célja nem csu-
pán az volt, hogy szórakoztas-
sa az apróságokat, hanem hogy 
felébressze bennük az érdeklő-
dést a népi kultúra, a hagyomá-
nyos mesék és a magyar nyelv 

gazdagsága iránt. A gyerekek 
csillogó szemmel követték a 
kiskakas bátor kalandját, és 
örömmel vettek részt a mese 
után következő játékokban is.

A rendezvény méltó módon 
illeszkedett a népmese nap-
ja szellemiségéhez, amelynek 
gyökerei magához Benedek 
Elekhez (1859–1929) nyúlnak 
vissza. Az író, mesegyűjtő, új-
ságíró és országgyűlési képvi-
selő már 1888-as parlamen-
ti beszédében a gyermek- és 
ifjúsági irodalom fontosságát 
hangsúlyozta, valamint a nép-
költészet és a közoktatás kap-

csolatáról beszélt. Az ő nevé-
hez fűződnek többek között 
az Ezeregyéjszaka meséi és a 
Grimm testvérek meséi ma-
gyar átdolgozásai, amelyek ge-
nerációk számára jelentették a 
mesék birodalmába vezető el-
ső kaput.

Bár a népmese napja hiva-
talos világnapként még nem 
szerepel a nemzetközi nap-
tárban, a magyar közössé-
gek immár húsz éve minden 
szeptember végén közös em-
lékezéssel, mesemondással és 
játékos programokkal ünnep-
lik. Kulcson is évről évre egy-
re fontosabb eseménnyé válik, 
hiszen a mese nemcsak szóra-
koztat, hanem formál, nevel és 
közösséget teremt.

Ahogy a gyerekek a falu-
házból hazafelé indultak, talán 
még a kiskakas hangját hallot-
ták a fülükben, s ki tudja – le-
het, hogy este már ők mesél-
ték tovább otthon a történetet. 
Mert a jó mese sosem ér véget: 
tovább él azok szívében, akik 
meghallgatják.

 A kulcsi faluház idén a helyi óvodásokat hívta meg egy közös mesés programra

 Ica és Dóri néni, meg persze a Füles csoport örömmel vettek részt a mesét követő játékokban is
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Tájékoztató
Kulcs Községi Önkormányzat a rendelkezésre álló szoci-
ális tűzifa 89 erdei köbméter mértékéig a szociálisan jo-
gosult kérelmezőket vissza nem térítendő természetbeni 
támogatásként 1 erdei köbméter szociális tűzifa segélyben 
részesíti. A támogatásért ellenszolgáltatást nem kér.

Kulcs Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2025. (X.15.) 
Önkormányzati rendelete alapján rendelkezik a szociális 
tűzifa igénylésének feltételeiről és módjáról. Az igénylés 
az önkormányzati rendelet 1. mellékletét képező „Kérelem 
Szociális Tűzifa igényléséhez” formanyomtatvány kitöltésével 
és a szükséges feltételeket igazoló dokumentumok benyújtá-
sával lehetséges.

A szociális tűzifa 2025. november 5. napjától igényelhető.

A formanyomtatvány megtalálható a Kulcsi Polgármesteri 
Hivatal aulájában, illetve Kulcs hivatalos honlapján (www.
kulcs.eu). A kérelem benyújtása személyesen ügyfélfogadási 
napon hétfő, péntek 8:00-12:00, illetve szerda 8:00-12:00, 
13:00-17:00 óráig Szlobodáné Tóth Gabriella és Szabó Renáta 
igazgatási előadóknál. Telefonon további tájékoztatás kérhető 
a 0670/639-0135 és 0670/593-9325 telefonszámokon munka-
napokon hivatali időben 8:00-14:00 óra között. Az igénylési 
kérelem leadása, benyújtása határidőhöz kötött, legkésőbb 
2026. január 31. napjáig lehetséges.

Jogosult az a kérelmező, akinek az egy főre jutó havi jövedelme:

Egyedül élő, illetve gyermekét egyedül nevelő esetében, a 
mindenkori öregségi nyugdíj 28.500 Ft összegének a 600%-át 
azaz a 171.000 Ft összeget nem haladja meg.

Kettő vagy több együtt élő személy, gyermekét családban 
nevelő esetében, a       mindenkori öregségi nyugdíj 28.500 Ft 
összegének a 500%-át, azaz 142.500 Ft összeget nem haladja 
meg.

A szociális tűzifa korlátozott mennyiségben 89 erdei köbméter 
mennyiségig áll rendelkezésre. Az igény benyújtásánál, elbírá-
lásánál sorszámok kerülnek kiosztásra, amelyet táblázatban 
a kérelmező aláírásával egyidőben rögzítünk. Amennyiben 
az utolsó 89. sorszám is kiadásra kerül, további igényt nem 
tudunk befogadni.

A tűzifa elszállításáról a Kérelmezőnek magának kell 
gondoskodnia.

Az 1 erdei köbméter fa nem kerül kuglizásra, 1 méteres rönk-
ben vehető át.

Az átvétel sorszámozott átvételi elismervény aláírásával tör-
ténik. Az átvételkor szükséges a határozat bemutatása. Az 
átvétel személyesen vagy két példányos meghatalmazással 
történhet.
Átvételi telephely: 2458 Kulcs, Rákóczi utca 151. szám 
(Kulcsi Szociális Intézmény) alatti zárt terület. Egyeztetés 
Pulai Tibor település gondokkal munkanapokon 8:00-14:00 
között a 0670/639-0161-es telefonszámon.

A szociális tűzifa átvétele határidőhöz kötött legkésőbb 2026. 
február 16. napjáig átvehető.

Kulcs, 2025. október 20.
Jobb Gyula

polgármester 
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Szüreti mulatság, ahogy kell!
Retro hangulat, tánc és jókedv kísérte a Kulcsi Szüreti Felvonulást és Bált�

Vidámsággal, zenével és 
őszi színekkel telt meg 
Kulcs szeptember 13-án, 
amikor megrendezték 
az idei retro hangulatú 
Szüreti Felvonulást és 
Bált. A hagyományos kö-
zösségi esemény ismét 
sokakat vonzott.

A nap 11 órakor vette kezdetét, 
amikor a díszes menet elindult 
a Kulcsi Szociális Intézmény, a 
Nap Háza udvaráról. A feldí-
szített kocsik, a népviseletbe 
öltözött résztvevők és a zene 
hangjai igazi ünnepi hangu-
latot varázsoltak a település 
utcáira. A felvonulás után a 
mulatság az ízlésesen feldíszí-
tett sátorban folytatódott, ahol 

estére már a táncé és a jókedvé 
volt a főszerep.

A batyus bál 20 órakor 
kezdődött, és a talpalávalót a 
Szamaras Zenekar szolgáltatta, 
akik gondoskodtak róla, hogy 
senki ne maradjon ülve. Az 
R-Cafe étterem finomságai, a 
tombola izgalmai és a jó társa-
ság mind hozzájárultak ahhoz, 
hogy a rendezvény igazi közös-
ségi élménnyé váljon.

A szervezők örömmel nyug-
tázhatták, hogy a Kulcsi Szüreti 
Felvonulás és Bál idén is mél-
tó módon idézte fel a régi idők 
szüreti hangulatát – a táncos 
lábak, a nevetések és a hajna-
lig tartó vigasság pedig bizo-
nyították, hogy Kulcson tovább 
élnek a hagyományok.

A díszes menetben a legkisebbek is helyet kaptak A kulcsi menyecskék magyaros viseletben még szebbek voltak 
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Megújul végre településünk 
emblematikus épülete  
a kulcsi Jézus Szíve kápolna
12,45 millió forint támogatást nyert a plébánia a felújításra�

A Jézus Szíve kápol-
na is új eséllyel indul a 
jövő felé – a támoga-
tásnak köszönhetően 
megkezdődhet az épü-
let régen várt felújí-
tása. A munkálatok a 
nyílászárók cseréjével 
és a külső homlokzat 
teljes megújításával in-
dulnak.

A Miniszterelnökség 
Egyházi és Nemzetiségi 
Kapcsolatokért Felelős 
Államtitkárságának támo-
gatásával, a Magyar Falu 
Program templom-felújí-
tási alprogramja keretében 
12.450.000 forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert a 
Rácalmás Római Katolikus 
Plébánia a kulcsi Jézus Szíve 
katolikus kápolna felújításá-
ra. A projekt megvalósítási 
időszaka 2026. január 1. és 
2026. december 31. közé 
esik.

A kápolna Kulcs település-
központjában áll, s évtizedek 
óta fontos lelki és közössé-
gi találkozóhelye a katolikus 
híveknek. Az épület azonban 
az elmúlt időszakban csak ki-
sebb, részleges karbantartá-
sokat kapott, így a felújítás 
mára mind esztétikai, mind 
műszaki szempontból elen-
gedhetetlenné vált.

A pályázat keretében a 
beruházás első üteme való-
sul majd meg, amely során 
kicserélik az összes nyílászá-

rót, és megújul a teljes külső 
homlokzat. A fejlesztés célja, 
hogy a kápolna méltó kör-
nyezetet biztosítson az isten-
tiszteletekhez, közösségi ese-
ményekhez és a csendes el-
mélyüléshez egyaránt.

A pályázat sikeréről Jobb 
Gyula, Kulcs község polgár-
mestere örömmel számolt be:

„A katolikus közösség 
és a településünkön dolgo-
zó plébános atyák már több 
alkalommal is jelezték fe-
lém, hogy a kápolna állapo-
ta sürgős beavatkozást igé-
nyel. Nagy öröm számom-
ra, hogy most már konk-
rét forrás áll rendelkezésre 
a megújításra. A Jézus Szíve 
kápolna nem csupán vallási, 
hanem közösségi szempont-

ból is meghatározó helyszíne 
Kulcsnak – ezért is különö-
sen fontos, hogy megőrizzük 
és megszépítsük a jövő nem-
zedékei számára.”

A fejlesztés nemcsak az 
épület külső megjelenését ja-
vítja, hanem hozzájárul a te-
lepüléskép egységes és ren-
dezett arculatához is. Pont 
ezért a kápolna mellett ta-
lálható háborús hősi emlék-
mű felújítását már elvégez-
tük az önkormányzat saját 
forrásából. 

A felújítás révén a kápolna 
és környéke újra méltó dísze 
lehet Kulcs központjának, és 
erősítheti a közösségi össze-
tartozás érzését.

A munkálatok tervezése és 
előkészítése a következő hó-
napokban indul, a tényleges 
kivitelezés pedig a támogatá-
si időszakban valósul meg. A 
megújult kápolna várhatóan 
2026 végére készül el – éppen 
időben ahhoz, hogy új fejeze-
tet nyisson a kulcsi hitélet és 
közösségi élet történetében.
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Kulcsi ízek a helyi közösségnek
Új kezdeményezés bontogatja szárnyait: a kulcsi kosár �

Egészséges élelmiszerek, 
friss termények, élő kap-
csolat a termelőkkel – a 
Kulcsi Duna Kosár mind-
ezt kínálja, miközben 
összekapcsolja a helyi 
közösséget és támogatja 
a rövid ellátási láncot.

Kulcson egy új mozgalom szü-
letik: a Kulcsi Kosár Közösség 
célja, hogy a helyi termékek 
közvetlenül a termelőktől 
jussanak el a vásárlókhoz. Ez 
nem csupán egy vásárlási le-
hetőség, hanem egy közösségi 
élmény, ahol a felelősségteljes 
fogyasztás és a fenntartható 
életmód találkozik.

A kezdeményezés részeként 
a Duna Kosár rendszerén ke-
resztül működik majd a rende-
lés és átvétel, támogatva a he-
lyi gazdaságot és egészségün-
ket egyaránt. Az érdeklődők 
élő kapcsolatot alakíthatnak 
ki a termelőkkel, akik szere-
tettel és gondossággal készítik 
a friss zöldségeket, gyümölcsö-
ket, tej- és pékárukat, valamint 
egyéb finomságokat.

A közösségépítés már 
a kezdetektől fontos: Jobb 
Gyula polgármester ötlete 
alapján számos lelkes ön-
kéntes segítségével vehet-
nek részt a kulcsiak a mű-
ködésben, így mindenki 
hozzájárulhat egy értékte-
remtő és fenntartható jövő-
höz. Elsőként a kulcsi lako-
sok október 22-én egy elő-

adáson ismerkedhettek meg 
a DunaKosár működésével, 
majd október 29-én kóstoló 
napon találkozhattak a ter-
melőkkel, kérdezhettek és 
kóstolhattak az ínycsiklandó 
portékákból, valamint ezen a 
napon nyílt meg a rendelés 
lehetősége a weboldalon is. 

A weboldalon tehát, a 
kulcsidunakosar.hu oldalon 

már lehet regisztrálni és ren-
delni, az első átadó nap pe-
dig november 6-án lesz. Egy 
új közösség születik, amely 
nemcsak a friss helyi ízekről 
szól, hanem az összefogásról, 
a támogatásról és az együtt-
működésről – Kulcson min-
den készen áll, hogy a kosár 
tele legyen ízekkel és barát-
sággal.

A közösségépítés már a kezdetektől fontos: Jobb Gyula polgármester ötlete alapján számos 
lelkes önkéntes segítségével vehetnek részt a kulcsiak a működésben

A weboldalon: www.kulcsidunakosar.hu címen már lehet regisztrálni és rendelni
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Mozgásban az egész falu!
Délelőtt a diákok mozogtak együtt, délután pedig a focistáké és szüleiké volt a pálya�

Mozgás, közösség, jó-
kedv – három szó, ami 
tökéletesen összefog-
lalja a kulcsi sportnapot. 
Az egész napos esemény 
egyszerre szólt a gyere-
kek vidám játékáról és a 
felnőttek aktív példamu-
tatásáról.

A sportélet ismét megmoz-
dult Kulcson: október elején a 
Kulcsi Sportegyesület Futball 
Szakosztálya szervezett egy 
egész napos programot, amely 
a mozgás örömét hirdette ki-
csiknek és nagyoknak egy-
aránt. A rendezvény az Európai 
Sporthét kezdeményezéséhez 
kapcsolódott, amely idén már 
tizedik alkalommal hívja fel 
a figyelmet az aktív életmód 
fontosságára.

A délelőtti programok 
a Fekete István Általános 
Iskolában zajlottak, ahol Hrozik 
Edit, dunaújvárosi edző és moz-
gásfejlesztő tréner tartott vi-
dám, korosztályokra szabott 
foglalkozásokat.

„A sporthét lényege, hogy 
minél többen mozogjunk, akár 
a lakókörnyezetünkben, ingye-
nesen vagy kedvezményes ke-
retek között” – mondta Edit.

„A nyári szünet után ez egy 
kiváló alkalom arra, hogy új-
ra lendületet vegyünk, és felfe-
dezzük, milyen mozgásformák 
érhetők el körülöttünk.”

A tréner örömmel fogadta 
a kulcsi felkérést:

„A sportegyesülettől Laci 
és Tamás keresett meg, hogy 
mi lenne, ha az egész isko-
lát megmozgatnánk. Azonnal 
igent mondtam! Kihívás a ja-
vából, de nagyszerű érzés en�-
nyi gyereket látni mozogni, ját-
szani, nevetni.”

A tornateremben és az ud-
varon egymást váltották az osz-
tályok: több mint kétszáz di-
ák vett részt az interaktív, játé-
kos mozgásprogramban. Volt 
ügyességi verseny, csapatjáték, 
koordinációt fejlesztő gyakor-
lat és sok-sok nevetés. Az is-
kola pedagógusai is aktívan tá-
mogatták a programot, hiszen 
– ahogy Edit is hangsúlyozta – 
a gyerekeknél a mozgás öröme 
mellett a közösségi élmény is 
legalább ilyen fontos.

Délután aztán átvette a te-
repet a Kulcsi Sportpálya, ahol 
Boros Tamás, a futball szakosz-
tály vezetője és edzője mesélt a 
folytatásról:

„Az ötlet onnan jött, hogy a 
nyári edzőtáborban már tartot-
tunk hasonló programot, ahol 
Plézer László edzőtársam kez-
deményezésére Hrozik Edittel 
nagyszerű kapcsolat alakult ki. 

Most, hogy az Európai Sporthét 
még tart, úgy gondoltuk, miért 
ne mozgassuk meg újra a gyere-
keket – és ezúttal a szülőket is.”

Délután öt órától a KSE 
U13-as csapatának játékosai 
és családtagjaik közös, játé-
kos edzésen vettek részt. A 
hangulat baráti és felszaba-
dult volt – a gyerekek büsz-
kén mutatták meg, mit tanul-
tak, a szülők pedig örömmel 
csatlakoztak a közös játékhoz. 
A sportnap szervezőinek célja 
nem csupán az, hogy a gye-
rekek technikai tudását fejles�-
szék, hanem hogy a mozgás, a 
sportolás a mindennapok ter-
mészetes részévé váljon. A kö-
zös programok azt is üzenik, 
hogy a mozgás szeretete ott-
hon, a családban kezdődik: 
ha a gyerekek látják a szüle-
iket aktívan sportolni, ők ma-
guk is nagyobb kedvvel vesz-
nek részt benne. 

A sportnap valódi közössé-
gi eseménnyé vált: az iskola, az 
egyesület, a gyerekek és a szü-
lők együtt bizonyították, hogy 
a mozgás összeköt, és egy kis 
faluban is lehet nagyot álmod-
ni a sport terén.

Hrozik Edit, dunaújvárosi edző és mozgásfejlesztő tréner vidám foglalkozásokat tartott
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Bronzéremmel zárta a szezont  
a Sportmisszió
Ez az érem többet ér az aranynál – benne van a hit, a kitartás és a közös munka�

A sport (jelen esetben ez 
az Ultimate Frizbi) nem-
csak testet, hanem lel-
ket is formál, mi pedig 
pontosan ezért vagyunk 
a pályán- kezdi nagysze-
rű sporteredményekről 
szóló írásában Kőhalmi-
Himfy Balázs.  

A Kulcs-Rácalmási Református 
Sportmisszió  2025-ös idényét 
a Magyar Nemzeti Ultimate 
Frizbi bajnokság másodosz-
tályában egy elképesztően 
izgalmas, fordulatokkal teli 
versenynap zárta le – méghoz-
zá bronzéremmel a zsebben! 

Idén nem megszokott kihí-
vás elé álltunk: a korábbi be-
fogadó csapatunk, a Fehérvár 
Lionz  csapata helyett techni-
kai okok miatt a  biatorbágyi 
VUT (Viadukt Ultimate 
Team)  színeiben léptünk pá-
lyára. (kis áttekintés: mivel a 
sportmisszió nem sportegye-
sület, az NBII-ben csak egy 
befogadó egyesülethez való 
integrálódással tudunk ver-
senyezni) Két, eddig egymást 
nem ismerő csapatból kellett 
egy ütőképes egységet formál-
ni – és ez bizony nem ment 
egyik napról a másikra. De kö-
zös edzések, rengeteg gyakor-
lás és lelkesedés után  valódi 
csapattá kovácsolódtunk.

A bajnokság 
zárófordulójában október 19-
én vasárnap Pomázon két mér-
kőzés várt ránk a magyar má-
sodosztályú Ultimate Frizbi 
bajnokságban. Az első mec�-
csünk a  Budakalászi Patak 
Patriots ellen igazi thriller lett. 
Ugyanis a hivatalosan 80 per-
ces meccs helyett, 100 percen 

át tartó, elképesztően intenzív 
játék lett. A fej-fej melletti gi-
gászi küzdelemben végül  egy 
végtelennek tűnő hosszabbí-
tásban mi szereztük meg a 
győztes pontot.

Ezzel a bronzérem sorsa is 
eldőlt — miénk lett a dobogó 
harmadik foka!   

A nap második meccsén, 
összesen 10 perc pihenőt kö-
vetően, a rutinos  debreceni 
DEAC  csapata ellen léptünk 
pályára. Bár 13:7-re alulma-
radtunk, hatalmas öröm volt 
látni, hogy már igazán parti-
ban vagyunk velük — fejlő-
dünk, évről évre!

Büszkék lehetünk ezekre a 
fiatalokra, akik egy nem túl 
ismert játékot játszva, sokszor 
ellenszélben kell teljesíteniük. 
Küzdelmeik egész életüket for-
málják!

Külön elismerés jár a  lá-
nyainknak. Ebben a sportban 

a 7 fős csapatból legalább há-
rom lánynak kell pályán len-
nie, sőt, kétpontonként lány-
többség az előírt. Nekünk 
viszont  mindössze négy lá-
nyunk volt – ők viszont a 
teljes, közel háromórás já-
tékidőt végigküzdötték. 
Nem ők voltak a csapat leg-
gyorsabbjai, de  a legkitar-
tóbb jelző biztosan megille-
ti őket.  Nélkülük nem sike-
rülhetett volna.

A kulcsi csapat NBII játé-
kosai név szerint: Juhász Kata, 
Nagy Jonka, Fórián Kristóf, 
Révész Péter, Schneider 
Ármin, Somos Lél, Tóth 
Csaba, Went Martin, az edző 

pedig jómagam: Kőhalmi-
Himfy Balázs.

Ez a bronzérem pedig töb-
bet ér az aranynál – mert ben-
ne vannak a küzdelmeink, ki-
tartásunk, hitünk, barátságaink 
és rengeteg munka.

Köszönettel tartozunk el-
sősorban a kulcsi-rácalmási 
református gyülekezetnek, a 
fentartónknak és a kulcsi és 
rácalmási önkormányzatnak 
a támogatásukért, a Rácalmási 
Sportegyesületnek, hogy helyet 
biztosítottak a felkészüléshez, a 
Rácalmási Sportcsarnok veze-
tésének és nem utolsó sorban 
a játékosok szüleinek a kitar-
tó támogatásukért.

A sportmisszió a 2025-ös idényét a Magyar Nemzeti Ultimate Frizbi bajnokság 
másodosztályában bronzéremmel zárta

Csatlakozz te is a Református Sportmisszióhoz  
– ahol a lélek is edzésben van!

Érdeklődni: Kőhalmi-Himfy Balázs 
+3620-9775623, 

apocalypse.ultimatefrizbi@gmail.com
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Role-koncert  
a hajóállomáson
Ősi dallamok, irodalmi ihletésű zenék találkoztak

A Duna-parton zene és lélek eggyé olvadt azon az es-
tén, amikor a Role zenekar koncertet adott Kulcson. 
Szeptember 14-én a hajóállomáson megtartott rendez-
vényre sokan érkeztek, hogy átadják magukat annak 
az egyedi hangulatnak, amelyet a csíkszeredai együttes 
zenéje teremtett. 

A Role zenekar különleges 
zenei világával a magyar iro-
dalom és népi költészet kin-
cseit hozta el a közönségnek. 
Megzenésített verseik – töb-
bek között Balassi, Ady és 
József Attila gondolatai mé-
lyen megérintették a hallga-
tóságot. Az ősi dallamok és 
a modern hangszerelés talál-
kozása sajátos atmoszférát te-
remtett, amely egyszerre volt 
elgondolkodtató és felemelő. 
A koncert végére a közönség 
együtt énekelt az együttessel, 
a Duna vizén visszhangzot-
tak a régi magyar dallamok. A 
koncertet a református gyüle-

kezet szervezte, Zsirka László 
lelkipásztor kezdeményezésé-
re. A belépés ingyenes volt. A 
hajóállomás különleges hely-
színnek bizonyult: a folyó és 
az őszi égbolt méltó hátteret 
adott a zenének és az üzenet-
nek, amely a hit, a nemzeti 
kultúra és az összetartozás ere-
jéről szólt.

A rendezvény nemcsak ze-
nei élményt nyújtott, hanem 
közösségi alkalommá is vált, 
ahol a kulcsiak és vendégeik 
együtt élhették át, milyen, ami-
kor az irodalom, a hit és a mu-
zsika találkozik – méghozzá a 
legszebb formájában.

 	Polgármester 
	 Jobb Gyula � 06 (70) 639-0157

 	Alpolgármester 
	 Deák Ibolya � 06 (30) 520-0660

 	Jegyző  
	 Dr. Neumann Helga� 06 (70) 639-0139

 	Aljegyző  
	 Csicskovics Zsuzsanna� 06 (70) 639-0166

 	Adóügy 
	 Bartók Mária� 06 (70) 639-0164 
	 Nagy Eszter� 06 (70) 639-0149

 	Gazdálkodás  
	​ Timár Angéla� 06 (70) ​639-0148 
	 Agárdy-Kovács Anita 	�  06 (70) 639-0152
	 Mészáros-Godó Anita 	�  06 (70) 639-0142
	 Bodó Beáta   � 06 (70) 639-0134

 	Igazgatás, anyakönyv 
	 Szlobodáné Tóth Gabriella� 06 (70) 639-0135
	 Szabó Renáta � 06 (70) 593-9325

 	Munkaügy, titkárság 
	 Némethné Győrfi Tímea� 06 (70) 639-0147

 	Pénztár 
	​ Doma Mónik​a� 06 (70) 433-0314

	 Műszaki ügyintéző  
	 ​Szívós Erika � 06 (70) 636-5217

 	Könyvtár, Faluház 
	 Létay Ildikó� 06 (70) 639-0168

 	Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde  
	 Intézményvezető: Rendné Pocsai Izabella� 06 (70) 639-0162

 	Bölcsőde szakmai vezető 
	 Holl Tamásné� 06 (70) 639-0241

 	Fekete István Általános Iskola  
	 Igazgató: Schinogl Ferenc � 06 (25) 252-062

 	​Kulcsi Szociális Intézmény� 06 (25) 627-117
	 Vezető: Adorjánné Bozsódi Irén � 06 (70) 801-0149
	 Tanya gondnok: Panda Krisztián � 06 (70) 345-3737
	 Családsegítő: Berczi-Gulyás Eszter 	 � 06 (70) 801-0068

 	Védőnő 
	 Danka Edit� 06 (70) 639-0143 
	 Radnó-Kovács Zita	�  06 (70) 433-2181

 	Háziorvos 
	 Dr. Fenyvesi Béla� 06 (70) 639-0169

 	Gyermekorvos 
	 Dr. Földi Ágnes � 06 (20) 440-8088

 	Fogorvos 
	 Dr. Szappanos Mária� 06 (25) 254-022

 	Állatorvos 
	 Dr. Szlávik Ferenc� 06 (30) 951-0062

	 Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület 
	 Kovács Péter � 06 (70) 433-1676

 	Körzeti megbízott 
	 Boda Tamás rendőr főtörzsőrmester � 06 (70) 944-3149

 	Közterület-felügyelet 
	 Bali Attila � 06 (70) 791-6086

	 Település gondnok 
	 Pulai Tibor � 06 (70) 639-0161

	 Adonyi Kormányablak 
	 Ügyfélszolgálat � 06 (25) 795-255

	 Református lelkipásztor 
	 Zsirka László� 06 (30) 830-5080

	 Katolikus plébániai kormányzó 
	 Arany Ferenc� 06 (30) 842-0269

	 Szennyvízszállítás 
	 Hazai Kommunális Kft.� 06 (70) 600-0620

	 Hajóállomás 
	 Lukács János 	�  06 (30) 931-9564
	 Király-Dienes Annamária rendezvényszervező� 06 (70) 432-6031

Fontos telefonszámok

A rendezvény nemcsak zenei élményt nyújtott, hanem 
közösségi alkalommá is vált 
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Fellángolt a kuka-vita
A MOHU bejelentése után sokan aggódtak, hogy Kulcson is átalakul a szemétszállítás rendszere

A közelmúltban nagy visszhangot váltott ki a MOHU 
tájékoztatója, melyben a hulladékszállítással kapcsola-
tos változtatásokra tett bejelentést. 

A félreértések elkerülése érdekében megkerestük a Kulcs telepü-
lésen hulladékszállítással foglalkozó Dunanett Kft.-t, és felkértük, 
hogy adjon tájékoztatást az érvényben lévő hulladék begyűjtési 
szabályokról – írta településünk jegyzője, dr. Neumann Helga. 

A Dunanett Kft. tájékoztatóját változtatás nélkül az alábbi-
akban olvashatják: 

„Lakossági tájékoztató
A MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. 2025. október 1. napjá-

tól változtatott a Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevé-
kenység keretében végzett szolgáltatás nyújtásáról szóló Általános 
Szerződési Feltételeken.

A bevezetett módosítások nem változtatják meg érdemben a 
kulcsi települési kommunális hulladék begyűjtéssel kapcsolatos 
eddigi tevékenységünket. A vegyes gyűjtőedénybe nem helyez-
hető hulladékok, mint a papír-, üveg-, műanyag- és fémhulla-
dék, építési-bontási hulladék, állati tetem, elektromos és elekt-
ronikai hulladék, veszélyes hulladék, az Általános Szerződési 
Feltételek része volt már korábban is.

A jelenlegi szabályozás célja, hogy elősegítsék a szelektív hul-
ladékgyűjtést és azt, hogy minden hulladék a megfelelő gyűjtő-
edénybe vagy hulladékudvarba kerüljön, illetve a REpont auto-
maták segítségével mehessen tovább az újrahasznosítás útján. A 
tájékoztatónk, mely a szelektív edények oldalán található, rész-
letesen tartalmazza, hogy mit lehet rakni a szelektív edényekbe:
Bedobható hulladék: (csak tiszta állapotban)
– ásványvizes 
– üdítős PET 
– Műanyag kozmetikai és tisztítószeres flakonok 
– tiszta csomagoló fóliák 
– fém és aludobozok (sörös, üdítős, konzerves) 
– papír (újság és karton) 
– kombinált csomagolóanyagok (pl. tejes, gyümölcsös, 
Tetra-Pack)
Ne dobja be!
– vegyszeres olajos műanyag 
– élelmiszerrel szennyezett műanyag 
– gumi hulladék 
– üveg hulladék 

– egyéb összetételű hulladék 
– aerozolos doboz

Az újdonságként ható szabályok már korábban is szerepel-
tek az Általános Szerződési feltételekben (ÁSZF):

A Kommunális és a szelektív edény fedelének is lecsukott álla-
potban kell lennie – A fedél lecsukása hozzájárul a tisztább kör-
nyezethez: megakadályozza, hogy a szél széthordja a hulladékot, 
és biztosítja, hogy ürítéskor csak a gyűjtőjárműbe hulljon szemét. 
A súlykorlátozás célja a gyűjtés végző kollégák testi épségének 
a megóvása, továbbá az edények védelme. Egy túlterhelt kuka - 
például építési-bontási hulladékkal – komoly sérülést vagy ká-
rokat okozhat az ürítés során.

Ennek érdekében a begyűjtéshez kapcsolódóan az ügyfél kö-
teles gondoskodni arról, hogy a gyűjtőedényben elhelyezett te-
lepülési hulladék súlya
– 60 literes Gyűjtőedény esetében a 15 kg-ot, 
– 80 literes Gyűjtőedény esetében a 17 kg-ot, 
– 120 literes Gyűjtőedény esetében a 27 kg-ot, 
– 240 literes Gyűjtőedény esetében a 50 kg-ot, 
– 770 literes Gyűjtőedény esetében a 175 kg-ot, 
– 1100 literes Gyűjtőedény esetében a 250 kg-ot ne haladja 
meg.

Az ÁSZF-ben emellett módosította a hulladékudvaron tör-
ténő gyűjtésre vonatkozó szabályokat is, de ezek a lakossá-
gi hulladék elszállítást a Dunanett Kft. részéről nem érintik: 
Az új szabályok szerint bevezetésre kerül a mobil hulladékgyűj-
tő udvar: koncesszió hatálya alá tartozó, szelektív hulladékok 
gyűjtését és szállítását végző járműkonvoj, amely változó hely-
színeken, meghatározott időpontokban és időtartamban végez 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységet a kon-
cessziós társaság, vagy koncesszori alvállalkozó üzemeltetésé-
ben és felügyelete mellett.

Változnak az építési-bontási hulladékok beszállítására vonat-
kozó szabályok: a természetes személy lakos 2026. január 1-jét 
követően építési-bontási hulladékot díjfizetés ellenében adhat le 
azon hulladékudvarokban, amelyekben szabadkapacitás rendel-
kezésre áll ilyen jellegű hulladék átvételére. Erről az Üzemeltető 
honlapján természetes személy lakos tájékozódni köteles.

Gazdálkodó Szervezet kizárólag díjfizetés ellenében adhat át 
2026. január 1-jét követően építési-bontási hulladékot azon hul-
ladékudvarban, ahol erre lehetőség van. Erről az Üzemeltető 
honlapján Gazdálkodó Szervezet tájékozódni köteles.”
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